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PAMPELIŠKA
Okres: Pardubice

ORGANIZACE
Název organizace Charita Přelouč

Krátké představení organizace Charita Přelouč - je křesťanská organizace, která poskytuje pomoc a podporu lidem v nouzi. V
současné době poskytuje tyto služby – podpora rodiny, podpora pro pěstouny,nízkoprahové
centrum pro děti a mládež Jakub klub, půjčovnu pomůcek, charitní šatník, potravinou pomoc a
neziskový projekt Pampeliška na pomoc křehkým seniorům a jejich blízkým na Přeloučsku.
Významnou součástí našich aktivit představuje Dobrovolnické centrum s mottem „Jedna
hodina týdně pro druhé“. Svoji činnosti se podílíme na rozvoji místní komunity, dáváme
podněty na řešení sociálních problému našeho regionu a jsme obhájci našich klientů, pokud
svoje oprávněné požadavky nejsou schopni hájit sami. Charita Přelouč má aktuálně 9
zaměstnanců a 6 pracovníků na DPP/DPČ.

Historie, zaměření, počet zaměstnanců/dobrovolníků ... (max. 800 znaků vč. mezer).

Adresa organizace Masarykovo náměstí 48, Přelouč, 53501

Sídlo.

Web organizace https://prelouc.charita.cz/

Kontaktní osoba Ing. Mgr. Zdenka Kumstýřová, ředitelka

E-mail zdenka.kumstyrova@prel.hk.caritas.cz

Telefon 731 402 371

PROJEKT
Název projektu PAMPELIŠKA

Místo realizace projektu Přeloučsko

Stručná anotace projektu Neziskový projekt Pampeliška vznikl, aby pomohl ulehčit život křehkým seniorům na
Přeloučsku a jejich blízkým. Křehkým seniorem je osoba 65+, která je osamocena, nebo je v
tíživé finanční situaci nebo je omezena v užívání běžně dostupných služeb s ohledem na své
zdraví. Zaměřujeme se především na pomoc seniorům, kteří stále ještě žijí ve své domácnosti.

Pro umístění na web a do základního přehledu o projektech pro donátory. (max. 500 znaků vč.
mezer)

Cíl(e) projektu (SMART), včetně
smyslu Vašeho projektu

CÍL 1: PLNĚNÍ PŘÁNÍ A PODPORA ZAPOJOVÁNÍ DO SPOLEČENSKÉHO ŽIVOTA - Chceme pomoci
křehkým seniorům zažívat nové zážitky, které budou zdrojem příjemných pocitů a vzpomínek.
Našimi aktivitami pomáháme seniorům proti pocitům vyloučení, osamění a zbytečnosti. - 15
křehkých seniorů, se kterými bude Pampeliška v průběhu roku pravidelně v kontaktu a bude
jim pomáhat v jejich nepříznivé situaci (bezplatné doprovody, zařizování na úřadech, pomoc s
řešením různorodých problémů, apod.) Kvantifikovaná data: - 20 individuálních výletů na přání
křehkých seniorů - 5 hromadných výletů pro křehké seniory - 1 letní slavnost pro klienty
domova s pečovatelskou službou - 2x osvěta v oblasti pomoci a podpory v seniorském věku -
4x společné tvoření se seniory navázané na významné tradice/svátky s kapacitou 12 seniorů 2.
CÍL: FINANČNÍ POMOC V TÍŽIVÉ FINANČNÍ SITUACI - Ve chvíli, kdy se senior dostane do náročné
finanční situace, je každý nečekaný výdaj velkou zátěží. I v těchto případech nabízí
PAMPELIŠKA pomocnou ruku. - Odhad poskytnutých finančních prostředků na pomoc v nouzi v
roce 2024: 36.000Kč 3. KAFÍČKO - Útulné a bezpečné místo, kde velmi rádi dohlédneme na
seniora, o kterého se pečuje, aby si pečující mohl zařídit, co potřebuje. Je to také místo pro
setkávání křehkých seniorů, kteří touží po společnosti. - Kapacita: 12 seniorů - Pro rok 2024
plánujeme mít otevřeno 2x v týdnu na 3 hodiny v době, kdy jsou otevřené také úřady, aby si
pečující mohli zařídit, co potřebují - Odhad počtu zapoj

(max. 1500 znaků vč. mezer)



Cílová skupina (skupiny) projektu
a přínos pro ni - zaměření projektu

Senioři

Jiná cílová skupina
Vyplňte, pokud jste výše zvolil/a jiné.

Klíčové aktivity projektu PLNÍME PŘÁNÍ I křehcí senioři mají svá přání, jen se je mnohdy již bojí vyslovit, někdy ani
nemají, komu je říct. PAMPELIŠKA tato přání vyslyší a udělá vše pro jejich splnění. POMÁHÁME
V TÍŽIVÉ FINANČNÍ SITUACI Ve chvíli, kdy se senior dostane do náročné finanční situace, je
každý nečekaný výdaj velkou zátěží. I v těchto případech nabízí PAMPELIŠKA pomocnou ruku.
PŘINÁŠÍME KŘEHKÝM SENIORŮM NOVÉ ZÁŽITKY Organizujeme nenáročné výlety, přednášky a
různá setkání, při kterých nabízíme pomoc s dopravou, aby i senioři, jejichž zdraví je oslabeno,
nebyli zcela vyloučeni ze společenského života. KAFÍČKO Útulné a bezpečné místo, kde velmi
rádi dohlédneme na seniora, o kterého se pečuje, aby si pečující mohl zařídit, co potřebuje. Je
to také místo pro setkávání křehkých seniorů, kteří touží po společnosti. VŠECHNY AKTIVITY
POSKYTUJE PAMPELIŠKA BEZPLATNĚ.

(max. 2000 znaků vč. mezer)

Harmonogram realizace projektu Červenec - prosinec 2024

Začátek a konec projektu, další informace k průběhu.

Rozpočet projektu Personální náklady na doprovody křehkých seniorů a obsluhu v Kafíčku: 40.000 Kč Doprava na
individuální/hromadné výlety 15.000 Kč Občerstvení do Kafíčka 5.000 Kč Vybavení na
aktivizaci do kafíčka (četba, tvoření, apod) 5.000 Kč Celkem: 65.000 Kč

podrobné členění:
- osobní náklady
- materiální náklady
- zařízení a vybavení
- služby
- lektoři, cestovné, apod.
= požadovaná finanční podpora projektu od donátorů Burzy filantropie celkem (max.
MAX_CASTKA)

Požadavek od donátorů Burzy
filantropie

65000 Kč

Celkový požadavek od donátorů Burzy filantropie nesmí překročit částku MAX_CASTKA.

Další zdroje projektu – již máte
nebo jste schopni sehnat další
finanční zdroje na
realizaci/spolufinancování
projektu?

Neziskový projekt Pampeliška již podpořila nadace EP Corporate Group, projekt NF Tesco a
NROS Vy rozhodujete, my pomáháme", firma Kiekert, VPS Anaon, Nadace ČEZ. byla podána
žádost na dotaci města Přelouč a dotaci Pardubického kraje (celkový rozpočet na všechny
plánované aktivity v roce 2024 je 912.000 Kč).

Projekt může mít větší rozpočet, než organizace požaduje od donátorů. Uveďte prosím stav
jednání – např. podaná žádost, přislíbená podpora, schválená dotace, apod. Uveďte další
konkrétní sponzory.

Je pro Vás přijatelná i nefinanční
podpora projektu/organizace?
Napište příklad, co byste uvítali
jako nefinanční dar (materiál,
služba, poradenství)

Budeme rádi jak za finanční, tak nefinanční podporu, která bude v souladu s cíli projektu
Pampeliška.

(např. budete v projektu žádat vybavení kanceláře a místo financí obdržíte 2 kancelářské židle
a 2 psací stoly, nebo žádáte o finanční příspěvek na auto, nedostanete finance, ale slevu na
dodavatele aut, propisky, reklamní plocha, konzultace ohledně PR, apod.)

Co uděláte s financemi, pokud
podpora donátorů bude větší, než
žádáte?

Pokud by tato situace nastala, setkáme se s donátory, abychom odprezentovali další možnosti
využití finanční podpory a společně se domluvíme, na co finanční prostředky použijeme.

Na čem byste chtěli spolupracovat
s potenciálními donátory?

Donátor je pro nás především partner, se kterým bychom rádi projekt Pampeliška nadále
rozvíjeli. Rádi bychom propojili ty, kteří nám pomáhají, s těmi, kterým je pomáháno - v září
2024 plánujeme setkání se seniory, pečujícími i donátory, aby Ti, kteří nás podporují, poznali
ty, kterým jejich podpora reálně mění život k lepšímu.

(např. společné akce, vzdělávání, osvěta). Odpověď uveďte konkrétní a nebojte se být
kreativní.

Jste schopni a ochotni prezentovat
Váš projekt před donátory na
Burze filantropie prostřednictvím
power point prezentace a
mluveného slova?

ANO a za příležitost osobně prezentovat projekt Pampeliška před donátory budeme velmi rádi

Počítáte s tím, že nutnou podmínkou pro účast na Burze filantropie je osobní prezentování
vašeho projektu?



Příloha 1 - Čestné prohlášení cestne-prohlaseni-nno-burza-filantropie-2024-pampeliska.pdf

Vložte podepsaný scan čestného prohlášení.

Příloha 2 - Logo organizace logo-pampeliska-oranzove.png

Vložte prosím logo své organizace v jpg, png nebo pdf souboru. Logo bude umístěné na webu
Burzy filantropie u Vašeho projektu.

Příloha 3 - Fotka projektu pampeliska.jpg

Vložte prosím fotku (jpg nebo png), kterou použijeme, k prezentaci Vašeho projektu na webu
Burzy filantropie.

Příloha 4 pampeliska-letak.pdf

Další volitelná příloha.

Souhlasím s pravidly Burzy
filantropie

ANO, přečetl/a jsem Pravidla Burzy filantropie a souhlasím s nimi

Pro zařazení Vámi přihlašovaného projektu do Burzy filantropie je nutné souhlasit s pravidly
Burzy filantropie.


